



津甘政企代表齐聚兰州共谋产业链供应链融合发展

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 范海瑞)为全面落实《甘肃省人民政府关于打造东中部产业向西转移重要承接地行动方案》,在东西部协作机制下持续推动津甘两地制造业企业深化合作、协同发展,6月6日,津甘产业链供应链融合对接活动在兰州新区举行,津甘两地政企代表齐聚一堂,共商产业合作新路径。

活动现场,天津市工信局与甘肃省工

信厅权威发布天津市产业链供应链供需清单和重大设备更新供给清单、甘肃省产业链重要产品供需清单。两份清单聚焦新型工业化建设,为两地企业精准对接绘制“路线图”,助力企业精准匹配,稳定产业链供应链、畅通内循环、优化产业生态,推动产业转型升级与新质生产力发展,双方还将全面推动两地大规模设备更新和技术改造,为区域间经济高质量发展增强动能。

近年来,在东西部协作战略背景下,兰州新区、武山县、庆阳市津庆产业园、甘肃药业投资集团等负责人和企业代表分别聚焦区域特色产品和创新技术进行专题推介,为津甘产业链共建提供多元合作样本。现场还启动了“津企陇上行”活动,来自天津的30余位企业家深入考察甘肃重点市州、园区和企业,为后续合作夯实基础。

天津和甘肃两省市携手奏响了一曲推进区域协调发展、促进新型工业化建设的协奏曲。甘肃省积极推进新型工业化,加快传统产业改造升级、做强做优特色优势产业,积极发展战略性新兴产业,已形成“7+1条优势产业链”,与天津及京津冀企业在装备制造、新能源、新材料等领域深化合作,共同构建起供需互补、协同发展的良好格局。

促进民营经济高质量发展

张松林:“真切感受到了‘自己人’的温暖”

新甘肃·甘肃日报记者 安志鹏 通讯员 张凡

种蛋分拣、智能孵化、苗鸡分级等孵化流程全自动化精准控制,上料、喂水、调温等养殖环节一键操作完成,屠宰、分割、分拣等深加工环节全程流水线作业……近日,记者走进位于镇原县的甘肃圣越农牧发展有限公司,全产业链条式肉鸡产业发展正酣。

甘肃圣越农牧发展有限公司作为福建圣农集团旗下的核心企业,集饲料加工、种鸡养殖、种蛋孵化、肉鸡饲养、肉鸡加工、产品销售于一体,是国家级农业产业化龙头企业。

自2018年入驻镇原县以来,已完成投资51.13亿元,形成1.2亿羽白羽肉鸡的年产能,成为西北地区规模最大的肉鸡养殖和屠宰加工基地。

“圣越农牧的快速发展,得益于各级党委政府的倾力支持和营商环境的不断优化,让我们真切感受到了‘自己人’的温暖。”甘肃圣越农牧发展有限公司执行总裁张松林说。

张松林介绍,甘肃省委、省政府连续5年将圣越农牧1.2亿羽白羽肉鸡全产业链项目列为省级重大建设项目,由省级干部包抓推进。庆阳市和镇原县全面落实优先支持、优质服务、优惠政策相关措施,配套扶持资金2.6亿元,协调银行贷款18.32亿元,为企业发展提供了坚实保障。

在良好的

企业文化

企业文化